

## 大学生资金补贴第一季度申报启动

# 40余人通过审核,最高可享8000元补贴

本报3月6日讯(记者 李榕 通讯员 于世强) 6日,记者从德州市人才综合服务中心人才服务科获悉,德州大学生就业创业生活补贴和大学生创办企业房租补贴第一季度申报工作启动,目前新增申报并审核通过40余人。其中,大学生在德州创办企业最高每月可享8000元房租补贴。

据悉,针对择业期内(毕业不超过3年,即2012年11月21日以后毕业)到企业就业或毕业5年内(2010年11月21日以后毕业)自主创办企业的高校毕业生,且符合相关扶持条件的人员,自缴纳养老保险之日起,由财政分别给予全日制博士研究生、硕士研究生和重点高校本科生每月3000元、

2000元、1000元生活补贴。补贴时限最长为5年。

此外,针对毕业5年内(2010年11月21日以后毕业)在德州自主创办企业的高校毕业生(全日制博士研究生、硕士研究生;国内重点院校毕业的全日制本科生),自缴纳养老保险之日起,由财政按照实际租用面积和当季周边市场价

格给予房租补贴,最高补贴面积不超过100平方米,最高补助金额市级中心城区不超过8000元/月,县级中心城区不超过5000元/月,其他不超过1500元/月。房租补贴时限最长为5年。已享受其他房租补贴政策的,补贴时限一并计算,不重复享受。

“目前,网上申报系统数

据显示,德城区、经济技术开发区、乐陵市、平原县等县(市、区)新增申报并审核通过,这也是2017年资金申报首批通过审核人员。”市人才综合服务中心人才服务科相关工作人员称,将于3月15日完成第一季度申报人员的审核工作,并进行公示,公示期满,市财政局将按季度进行补贴资金的发放。



## 首届女职工书画展

3月6日,德州市总工会在工人文化宫举办首届德州市女职工书画展。据了解,此次画展将持续到3月12日,共收到了来自德州各条战线广大女职工精心创作的200余件作品,展出130余件,作品题材广泛,内容丰富。

本报记者 李榕 通讯员 王博 摄影报道

## 严防不合格材料流入工地

本报3月6日讯(记者 贺莹莹) 6日,记者在德州市交通运输局了解到,按照省交通运输厅《关于严防“地条钢”等不合格材料流入公路水运工程建设工地的通知》的要求,针对公路水运工程使用材料涉及“地条钢”等有关事项,立即在全市范围内开展一次全面检查,坚决杜绝“地条钢”等不合格材料流入建设工地。

按照省厅要求,针对全市范围内所有在建的高速公路、普通国省道、农村公路、水运工程等建设、养护工程,尤其是规模小、分布散、监管弱的工程,其管理责任单位、质量监督单

位要立即组织进行一次全面地毯式排查,切实做到排查全覆盖、不留死角。坚决杜绝“地条钢”的流入,确保工程质量安全。切实保证工程使用原材料质量。针对钢筋、沥青、水泥、地材等重要建筑材料,项目法人要督促施工、监理单位,认真执行材料进场的检查验收、登记抽检等制度,切实加大材料进场后、使用前的检验频率,对于不合格材料坚决清除出场,并建立责任倒追机制,严肃追究相关人员责任。鼓励采用原材料集中采购方式,实行现场实地考察制度,从源头上保证工程质量。

### 供电资讯

#### 乐陵>> 媒体跟踪报道联合春检工作

本报3月6日讯 3月2日,乐陵电视台新闻记者在乐陵杨安镇供电所跟踪报道联合春检工作。2月21日开始,国网乐陵市供电公司春季联合检修工作全面启动,联合春检工作计划至4月30日结束,检修范围包括3座110千伏变电站、2座35千伏开关站、14座35千伏变电站、24条输电线路、87条配电线路、15条运行的10千伏客户专线。

为确保联合春检工作顺利进行,国网乐陵市供电公司提前在乐陵电视报、乐陵电视台和乐陵电子政务网上发布停电信息,并邀请媒体记者对联合春检工作进行跟踪报道。联合春检工作启动后,通过跟踪报道,赢得了社会各界对联合春检工作的广泛理解和支持,树立了良好的责任央企形象。

(高有联)

#### 平原>> 植树季节加强电力设施保护宣传

本报3月6日讯 当前,正值植树造林的好季节。为确保植树与电力设施保护的和谐进行,国网平原县供电公司立足早宣传、早行动、早落实,将植树期间的护线责任分解到班组,落实到个人,实行分片包干、大力宣传,确保树线“和谐共处”。该公司巡视人员走进村组,利用各村广播、田间地头现

场进行讲解。

另外,该公司还与当地政府及规划、园林部门做好沟通协调工作,使电力保护区内植树造林得到严格控制。截至发稿时,该公司已经发放安全宣传材料4200余份,为保障电力线路设备安全稳定运行,合理规避安全风险奠定了坚实基础。

(张峰)

#### 宁津>> 组织开展树障清理专项行动

本报3月6日讯 3月6日,国网宁津县供电公司12个供电所已对全县84条10千伏配电线路进行树障清理,清除树障2360棵,全面打响树障清理专项行动。

为打好树线矛盾治理歼灭战,该公司积极促请县政府发挥主导作用,由县政府、乡镇、村委、电力企业“四位一体”清障模式。县政府督查室督办问责,每月通报各乡镇树障清理情况,镇政府分管安全负责人每月督促村委会落

实清障任务,供电企业每周对清障情况进行验收,县政府、乡镇、村委会、供电企业“四位一体”政企联动,有效化解树线矛盾。

为确保活动的正常开展,该公司还在县电视台播放游走字幕,对各线路附近小区、人群密集区张贴清理树障告知书,发放《电力设施保护条例》宣传单等2000余份,大力营造氛围,有效提升了群众对清理树障工作的认可度。

(崔健 刘秀红)

#### 庆云>> 走访用户征求意见

本报3月6日讯 3月1日,庆云公司客户中心工作人员为了解客户需求,加强优质服务,加强用户管理,对所管辖的企业及相关政府单位进行走访,详细了解用户供电需求,细心解答用户疑问,并向用户征求相关意见或建议。

为进一步提升供电优质服务水平,营业室用电检查人员走进中澳集团、新合化工、温庆纺织、渤海羽绒等13家企业,同21位相关企业负责人进行了座谈,对供电公司的供电质量、服务质量进行了详细询问并征求意见,同时将用户提出的供电需求认真记录下来。并为企业提供科学用电、电力设施保护、节约用电、安全用电技术指导和建议,协助企业做好安全用电措施,切实做好优质服务工作,努力构建和谐的供用电环境。

(刘海英)

#### 开展“庆三八”爱国教育骑行活动



3月5日,国网乐陵市供电公司组织开展了“巾帼心向党 扬帆新征程”爱国教育骑行活动,通过活动的开展,庆祝“三八”妇女节到来。本次骑行活动在乐陵市万亩枣林游览区进行,起点为中国金丝小枣文化博物馆,终点为冀鲁边区革命纪念馆。在金丝小枣文化博物馆门前,随着一声出发的哨响,33名公司女员工踏上单车,开始了你追我赶的骑行征程。

本报通讯员 高有联 摄

#### 组织开展青年志愿服务活动



在全国第54个雷锋日到来之前,3月3日,国网宁津县供电

公司组织6名青年志愿者来到县城中心大街广场,开展学雷锋志愿服务活动。

该公司6名青年志愿者发放安全用电知识宣传手册、用电报装业务办理指南、电e宝新业务宣传等,接受客户咨询服务。

本报通讯员 张振鹏 吕守菲 摄

#### 德州公司>>

#### 一班组获安全生产示范岗荣誉称号

本报3月6日讯 近日,笔者从共青团山东省委、省安全生产监督管理局获悉,德州公司德城客户服务分中心装表接电班荣获2016年度山东省青年安全生产示范岗荣誉称号。

据悉,山东省青年安全生产示范岗创建活动由共青团山东

省委、省安全生产监督管理局联合开展,意在增强青年员工安全生产意识,激励和引导广大青年员工主动参与企业安全生产工作。创建活动的开展,为青年员工在企业安全生产中发挥生力军作用,加快建设经济文化强省奠定了坚实基础。

(王衍)